



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λαμία 17 -07-2012

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά η ένταξη στο ΕΣΠΑ του έργου της προμήθειας συστημάτων μεταφόρτωσης απορριμμάτων του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας, προϋπολογισμού 633.450 €.**

Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάχθηκε και χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ, το έργο της προμήθειας συστημάτων μεταφόρτωσης απορριμμάτων του Δήμου Αμφίκλειας - Ελάτειας, με προϋπολογισμό 633.450 €, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και από το Ταμείο Συνοχής, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2007 -2013», και των δράσεων που έχουν εκχωρηθεί στην Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Πρόκειται για ένα πολύ σημαντικό έργο για τον Δήμο Αμφίκλειας – Ελάτειας, το οποίο σε συνδυασμό με την παρέμβαση της αποκατάστασης των δύο ΧΑΔΑ στις θέσεις "ΑΓΙΑΝΝΟΡΕΜΑ" και "ΛΑΜΨΑΚΟΥ" αναμένεται να εξασφαλίσει την ορθότερη διαχείριση των στερεών αποβλήτων, συμβάλλοντας κατ' αυτόν τον τρόπο στην προστασία του περιβάλλοντος.

Με την πραγματοποίηση του έργου ο Δήμος Αμφίκλειας – Ελάτειας προβλέπεται να προμηθευτεί με τον παρακάτω εξοπλισμό:

- Δύο (2) οχήματα φόρτωσης και μεταφοράς container τετραγωνικό τύπου γάντζου
- Πέντε (5) press container για την τοποθέτηση και συμπίεση απορριμμάτων
- Τρεις (3) χοάνες εκφόρτωσης για ρίψη απορριμμάτων από τα απορριμματοφόρα εντός των press containers

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχος Περγαντάς επισήμανε: «Εξασφαλίζουμε τη χρηματοδότηση για την υλοποίηση ενός ακόμη σημαντικού έργου διαχείρισης απορριμμάτων στο Δήμο Αμφίκλειας – Ελάτειας. Παραμένουμε πιστοί στη δέσμευσή μας ότι θα χρηματοδοτήσουμε τα ώριμα έργα των Δήμων, προκειμένου να εφαρμοστεί ο Περιφερειακός

Σχεδιασμός και να καλυφθούν οι ανάγκες των κατοίκων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε δράσεις διαχείρισης απορριμμάτων. Βρισκόμαστε σε συνεχή επικοινωνία και συνεργασία με όλους τους Δήμους, προχωρούμε με ταχύς ρυθμούς την αξιολόγηση των προτάσεων και εντάσσουμε στο ΕΣΠΑ ώριμα έργα στοχεύοντας στην επίλυση του προβλήματος των σκουπιδιών, στην συνολική προστασία του περιβάλλοντος και στην διασφάλιση της δημόσιας υγείας».

Ενώ κλείνοντας, τόνισε: «Συνεχίζουμε να εργαζόμαστε με υψηλούς ρυθμούς και βασική μας επιδίωξη αποτελεί η αξιοποίηση και του τελευταίου ευρώ, από τα κονδύλια του ΕΣΠΑ, ώστε να επιτύχουμε την ολοκληρωτική αναβάθμιση της Στερεάς Ελλάδας σε όλους ανεξαιρέτως τους τομείς».

#### **ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τηλ. 22313 51244 e-mail : [grafeiotypou@pste.gov.gr](mailto:grafeiotypou@pste.gov.gr)  
Κιν : 6974747048**